

Normal 0 false false false MicrosoftInternetExplorer4 /*
Style Definitions */ table.MsoNormalTable {mso-style-name:"Обычная таблица";
mso-tstyle-rowband-size:0; mso-tstyle-colband-size:0; mso-style-noshow:yes;
mso-style-parent:""; mso-padding-alt:0cm 5.4pt 0cm 5.4pt; mso-para-margin:0cm;
mso-para-margin-bottom:.0001pt; mso-pagination:widow-orphan; font-size:10.0pt;
font-family:"Times New Roman"; mso-ansi-language:#0400; mso-fareast-language:#0400;
mso-bidi-language:#0400;}

19 мая состоится заседание Президиума Ассоциации юристов России, на котором министром юстиции,

членом Президиума АЮР А.В Коноваловым будет представлен законопроект "О государственной системе бесплатной юридической помощи в Российской Федерации" и концепция государственной правовой помощи населению.

Председатель Ассоциации П. В. Крашенинников доложит о замечаниях и предложениях, сделанных региональными отделениями АЮР в ходе обсуждения этого законопроекта.

"эж-ЮРИСТ"

18.05.2009